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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق 62 هدام ییارجا همان نیئآ

ـه23963ت/ 14833:هرامش

1380/04/06:خیرات

دراد:تسویپ

روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس -ییاراد و یداصتقا روما ترازو

خروم 61/4979/37215 هرامش داهنشیپ هب انب 1380/03/27 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
هعسوت موس همانرب نوناق )62( هدام دانتسا هب و ییارادو یداصتقاروما ترازو 1379/10/10

دای هدام ییارجا همان نیئآ -1379 بوصم – ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدش

" ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )62( هدام ییارجا همان نیئآ "

یاه تکرش هب قلعتم ای تلود هب قلعتم اهنآ ماهس دصرددص هک یتلود یاه تکرش هیلک -1 هدام
]1[دوهشم ریغ و دوهشم تباث یاه ییاراد راب کی هعسوت موس همانرب یط دنفلکم ،دنتسه روکذم یتلود
یمومع عمجم بختنم ناسانشراک ای سانشراک رظن قبط همان نیئآ نیا رد ررقم طباوض ربارب اردوخ
یمومع عمجم رد ینوناق سرزاب شرازگ هئارا زا سپ ار یرتفد تمیق هب تبسن لصاح دازامو یبایزرا
یتلود یاه تکرش رد طوبرم یتلود تکرش ایو تلود هیامرس شیازفا باسح هب دروم بسح و حرطم
.دنیامن روظنم هدش دای

کلاهتسا تباث یاه ییاراد یبایزرا دیدجت زا یشان شزرا هفاضا لماش دیدج یرتفد تمیق -2 هدام
.دوش یم بوسحم یتایلام لوبق لباق یاه هنیزه هلمج زا اهنآ کلاهتسا هنیزهو دشاب یم ریذپ

عاونا ریاس و دمآرد رب تایلام لومشم ،تباث یاه ییاراد یبایزرا دیدجت زا یشان شزرا هفاضا -3 هدام
.دوش یمن ربمت قح هلمج زا اه تایلام

و کلاهتسا ذخأم ظاحل زا ریذپ کلاهتسا هدش یبایزرا دیدجت تباث یاه ییاراد کلاهتسا هوحن -4 هدام
لودج خرن ساسا رب و میقتسم یاه تایلام نوناق تاررقم عبات ،کلاهتسا هبساحم عورش خیرات
.دوب دهاوخ روبزم نوناق کلاهتسا

یبیبح نسح

روهمج سیئر لوا نواعم

---------------------------------------------------------------------------------------------

1380/04/06 :دنس خیرات
ـه23963 ت/14833 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یبیبح نسح( روهمج س�ر لوا نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت
هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه23963 ت/14833 :همان ن�ا

ـه 23963 14833 ت/ https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1477 :همان نييا
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